
En general, la encuesta revela que existe una alta preocupación ciudadana por la 
deforestación en la Amazonía y la necesidad de su reducción para el desarrollo sostenible del 

Perú. La pérdida de bosques y la contaminación urbana son considerados como los principales 
problemas ambientales del país.

DESARROLLO SIN 
DEFORESTACIÓN EN LA 

AMAZONÍA Y PROBLEMAS 
AMBIENTALES EN EL PAÍS

Encuesta realizada a nivel nacional por el Instituto de Estudios Peruanos (IEP) y Unidos por los Bosques, iniciativa de la Fundación para la 
Conservación y el Desarrollo Sostenible (FCDS), para conocer la percepción ciudadana sobre la situación ambiental en el Perú*.

7 DE CADA 10 PERUANOS 
PIENSAN QUE ES NECESARIO 

REDUCIR LA DEFORESTACIÓN 
EN LA AMAZONÍA  PARA 

LOGRAR SU DESARROLLO

LA DEFORESTACIÓN ES LA 
PRINCIPAL PREOCUPACIÓN 

AMBIENTAL EN LA AMAZONIA
Y LA 2º EN EL PERU 

LAS ACTIVIDADES ILÍCITAS SON 
PERCIBIDAS COMO LA PRINCIPAL 
CAUSA DE DEFORESTACIÓN

LOS MEDIOS DIGITALES SON 
LA PRINCIPAL FUENTE DE 

INFORMACIÓN SOBRE TEMAS 
AMBIENTALES EN EL PAÍS

MÁS DE LA MITAD DE LOS 
PERUANOS SE SIENTE POCO 
O NADA INFORMADA SOBRE 
LOS PROBLEMAS AMBIENTALES DE SU 
ENTORNO

65 % de encuestados consideran 
que la reducción de la 

deforestación es condición para el 
desarrollo amazónico. 

Luego de la 
contaminación 
urbana, la ciudadanía 
percibe la 
deforestación. como 
el 2° problema 
ambiental más 
preocupante en el 
Perú.

6 de cada 10 peruanos recurren 
a las redes sociales o medios de 
comunicación en internet para 
informarse acerca de asuntos 
ambientales. Superando el 73% 
en el caso de la juventud. 

La otra parte lo 
hace con TV, radio 

y periódicos.

Existe un 6 % de ciudadanos que no 
se informa de temas ambientales;
9 % en las regiones amazónicas.

de la ciudadanía 
amazónica señala que 
debe reducirse la 
deforestación para lograr 
su desarrollo. 

Jóvenes de 18 a 24 años son quienes 
más se preocupan por la reducción 
de la deforestación (72 %).

62% de las mujeres 
encuestadas 
destacan lo mismo. 

Son las principales causas de 
la pérdida de bosques. 
La explotación petrolera y 
minera formales (12 %), 
agricultura y ganadería (4 %) 
cultivos y plantaciones
ilícitos (4 %).

La mayoría de la población 
está poco o nada informada 
de los problemas ambientales 
de su entorno (54 %).

Encuesta revela que las 
personas menores de 40 
años, en particular los 
jóvenes de 18 a 24, se 
sienten más informados.

La pérdida de bosques es la principal 
preocupación para encuestados amazónicos

36% de la población rural mayor de 
40 años consume radio y televisión.

8 % de mujeres y 15 % 
de ciudadanos de los 

niveles socioeconómicos 
C, D y E no se informan 

sobre asuntos 
ambientales.

70%

61%

La mayoría de peruanos piensa que:

Tala ilegal
(38 %) 

En la zona rural cerca de las 
dos terceras partes de los 
ciudadanos no se sienten 
informados.

Televisión
(18 %)

Medios
digitales

Radio
(11 %)

Periódicos
(3 %)

Minería ilegal
(39 %)

64 % de limeños tienen un 
pensamiento similar.  

La mayoría de los ciudadanos de 
todos los niveles socioeconómicos 
del país considera que debe 
impulsarse el desarrollo amazónico 
sin deforestación. 

Encuesta de opinión realizada por el IEP, del 20 al 25 de mayo del 2023, a 1212 personas de 18 años a más, en 
los 24 departamentos del Perú.

Fuente: https://goo.su/Gira4A
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